

Styremøte SBK

Informasjonsskriv		Dokument nr..	Side 1 av 3
Emne: Informasjon fra styremøte		Møtenr. 2 - 16	
Dato: 01.02.2016	Kl. 16:30 – 18:00	Lokasjon: Klubbhuset på Åsen	
Referat ved: Tom Christian Haugland		Signaturdato 07.03.2016	
Deltakere: Bjørge W. Andreassen, Johnny Aas, Jan Haukeland, Marit Wang, Tom Chr. Haugland, Else Kristin Svendsen og Bertha S. Larsen.			
Fraværende: Marit Anfinsen meldt frafall			
Kopi til: www.sbk1968.net			

FASTE SAKER:

Punkt	Sak	Ansvarlig	Frist
A1	Godkjenning og innkalling og dagsorden Innkalling ble godkjent		
A2	Godkjenning av referat fra styremøte 11.januar 2016 Referatet ble godkjent via mail og ingen kommentarer.		
B	Hjemmeside, Facebookside og Facebookgruppe Ingen påpekninger.		
C	Regnskap God økonomi-Går gjennom på årsmøte		
D	Innkommet post Regninger		

Styremøte SBK

SAKSLISTE INNKALLING:

Punkt	Sak	Ansvarlig	Frist
41/15	Jærutstillingen Dato er satt til 28.mai 2016, og arrangeres på Orre, grunnet annet arr. i Sørmarka arena. Annonse kommer. Idrettslag leies inn som før. Mandag 18.januar holdes første planleggingsmøte. Styreleder utarbeider retningslinjer om arbeidfordeling mellom ansvarlige klubber (NBSK, NRK og SBK) Blir likt som tidligere år. Bjørg ordner fordelingsnøkkel og avtale om inntekt/leie.	BJØRG	
47/15	Ny platting ved klubblokalet Saken videreføres. Arbeidet påregnes start til våren	JOHNNY	
51/15	NKK lovnormalen / Regler Dette arbeidet må begynnes på for å få ferdig til årsmøtet. Bjørg går gjennom og gjør nødvendige endringer, forslag og presenterer dette for styret via mail for raskere behandling.	BJØRG Haster	
52/15	Årsmøte 2016 Dato settes til torsdag 25.februar 2016, klokken 19:00 Innkalling sendt 22.desember med frist på saker 31.desember. Frist for utsending av årsberetning: 4.februar Frist for ferdigstilling av innhold fra styret: 28.januar Avventer henvendelser fra medlemmer vedrørende championat. Utvalgene legger frem hvem som tildeles blomster ihht statutter	HASTER: Jan Marit A. Tom C Bjørg	
1/16	Skadet banebelegg - Fremgang Saken ligger hos takstmann pr i dag. Det er forsinkelser mellom takstmann og forsikringselskap. Dette jobbes med fortløpende etter svar. Punk blir stående til flere svar foreligger. Forskjellige løsninger skal sees på etter hvert.	Johnny	
2/16	Innføring av aktiviteten Flyball Styret er i utgangspunktet litt skeptisk til dette opplegget, pga kapasitet og interesse. Styreleder svarer at vi trenger mer informasjon rundt dette. Tom legger ut spørsmål om interesse på nett. Så ser vi på det ved neste møte.	Bjørg Tom	
3/16	Gjerdebannere i hallen Materialprøver skulle vises av Haugland. Det ble glemt, og han tar med til neste møte.	Tom	

Styremøte SBK

INNMELDTE SAKER:

Punkt	Sak	Ansvarlig	Frist
1) 4/16	12.01 Nytt Rallylydighetsutvalg: Leder: Kristine Nylund Bertha S. Larsen, Kathrine Bjelland & Anita Løland		
1) 5/16	12.01 Endringer i Lydighetsutvalg Line Budsberg går ut og Marianne O. Bø går inn.		
2) 6/16	14.01 Ny kursansvarlig Tom Christian Haugland tiltrer rollen som kursansvarlig etter Jan Haukeland. Opplæring begynner å raskt som mulig, og Jan er til støtte.		
3	25.01 Tilbakemelding fra medlem Unntatt offentligheten	Bjørg Tom	
4	25.01 Betaling av kurs Unntatt offentligheten	Bjørg	
5	11.12 Nøkkelsøknader Det er kommet inn mange søknader og anbefalinger fra LP og Rally. Styret poengterer at det er utvalgene som selv godkjenner hvem som får nøkkel og ikke, ihht gjeldende retningslinjer. Allikevel poengteres det at kravene skal gjelde. Lederne for utvalg gir melding til aktuelle medlemmer. Tom får tak i nøkkelsignering skjema, og legger ut på nettsiden	Bjørg Kristine Tom	
6	Fra Mona Staddeland - Avføringspose dispenser Styret kjøper ikke inn dette. Er blitt testet før, og endte opp med poser strødd ut over området, og avføring ble allikevel liggende. Medlemmer oppfordres til å ha med egne poser.	Bjørg	

EVENTUELT:

Punkt	Sak	Ansvarlig	Frist
	Fra Jan Lydighetsutvalget får tildelt ny arbeids PC fra Jan.	Jan/Else	
	Fra Styret Ny støvsuger? Tom tar med en som testes i hallen.	Tom	

Fremtidige møtedatoer:

25 februar(årsmøte), 7.mars og 6.juni

Signert:

Sted / dato: _____ / _____

Styreleder

Sekretær